

# 飙车党扰民, 拘役再罚钱

交警17日起严查超速、飙车等行为, 市民可以打122电话或者微博举报

本报9月17日讯(记者 马健 通讯员 陈刚 梁心龙) 对近期不少市民反映的飙车扰民现象, 青岛市公安局交警部门自17日起, 将1时至5时作为重点监控打击时间段, 重点查处夜间超速、飙车等违法行为。同时, 希望市民拨打122举报电话和使用“@青岛交警”新浪官方微博举报飙车违法行为。

记者从青岛市交警支队了解到, 因近期不少市民反

映, 在深夜或凌晨前后时段常有人在马路上飙车, 产生的巨大噪音不仅严重扰民, 也对其他车辆和行人安全构成极大威胁。对此, 交警部门决定自17日起, 加大夜间巡逻力度, 重点查处飙车、超速等违法行为, 将凌晨1时至5时作为重点监控和打击时间段, 重点巡查路段为东海路、香港路、山东路及奥帆中心情人坝、枣园路、麦岛路、深圳路等。据了解, 根据《中华人民共和国刑法修正案

(八)规定: 在道路上驾驶机动车追逐竞驶, 情节恶劣的, 处拘役, 并处罚金。

同时, 交警部门对擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的, 责令车主恢复车辆原状, 并依法给予500元以下罚款的处罚。充分利用数码相机、固定测速点、流动测速仪等监控设备对飙车等违法行为进行摄录, 获得第一手证据, 以国道、省道及城区街道为重点, 向县、乡

公路延伸。

青岛市交警支队相关负责人还介绍, 许多市民容易把机动车超速行驶和飙车的概念混淆。民警介绍, 构成飙车违法犯罪, 必须是两辆以上的机动车在道路上互相追逐竞驶, 一辆机动车超速行驶的违法行为不构成飙车。此外, 如有市民发现有飙车或超速车辆, 可以拨打122进行举报, 交警部门24小时接受群众举报。

## 相关链接

### 机动车超速处罚标准

机动车在市区道路行驶超过规定时速10%以上不足30%的, 罚款50元, 记3分; 超速30%低于50%的, 罚款200元, 记3分; 超速50%低于70%的, 罚款500元, 记6分; 机动车行驶超过规定时速70%不足100%的, 罚款1000元, 记6分; 机动车行驶超过规定时速100%的, 罚款2000元, 记6分。

在高速公路机动车行驶超过规定时速10%以上不足50%的, 罚

款200元, 记3分; 在高速公路机动车行驶超过规定时速50%以上的, 罚款2000元, 记6分。

同时, 机动车行驶超过规定时速50%以上的, 交警部门可以并处吊销机动车驾驶证。

《中华人民共和国刑法修正案(八)》规定: 在道路上驾驶机动车追逐竞驶, 情节恶劣的, 或者在道路上醉酒驾驶机动车的, 处拘役, 并处罚金。

## 乘客嫌绕路的哥将他撵下车

行李箱没来得及拿出租车就开走, 目前的哥被公司通报批评

本报9月17日讯(记者 赵波) 近日, 乘客隋先生向本报反映, 他打车时因识破司机绕路被赶下车, 行李箱还没来得及拿下来, 就被出租车拉走了, 更气人的是, 隋先生费尽周折联系到出租车司机时, 司机还限定时间和地方让他过去取。17日, 记者从出租公司得知, 目前该出租车司机已经被要求写检查并在全公司通报批评。

隋先生向记者反映, 15日10时许, 他从燕儿岛

路打上一辆出租车准备去山东理工大学, 司机沿着银川西路走到宁德路时, 隋先生认为司机是在绕路。司机开始说隋先生不熟悉青岛的道路, 最后直接说不拉他了, 他刚开门下车后, 司机一踩油门就开车跑了, 他的行李箱还在后座上, 他在车后喊, 司机也没停车。隋先生费尽周折查到出租公司电话和司机的电话, 想让司机把行李送回来, 他按照计价器上的钱数付钱, 结果司机说车上有客人不能

送, 并限定他在15分钟内到指定地点去取, 逾期不候。结果等他赶到时, 司机并不在, 他又等了二十多分钟才拿到行李。

记者联系到出租车司机岳先生, 岳先生称, 他当时确实是往银川西路方向走了, 因为他想走延吉路, 其他路段都比较堵, “当时我是跟乘客商量的, 乘客不同意, 就让他下车重新打车了, 我也没收他钱。”岳先生解释道, 他也没看到后座上的行李箱, 之所以不能给隋

先生送, 是因为他拉着乘客, 他本想等拉完客交到公司, 结果乘客很着急, 一再催促。岳先生称, 他觉得自己没有做错, 因为他始终没有收乘客一分钱。

岳先生所在的中青出租股份有限公司的一位邹姓负责人称, 她已经接到了隋先生的投诉, 并表示驾驶员确实做得不妥。17日, 驾驶员在公司接受了批评, 被要求作出书面检查, 并在公司内进行通报批评。

## 醉酒司机开错方向 高速路上疯狂逆行

交警开到时速120公里才将其截停

本报9月17日讯(记者 马健 通讯员 肖涵 张相营) 一辆面包车在高速公路上逆行, 与迎面驶来的民警巡逻车贴身错车, 险象环生的场面绝不亚于电影里的惊险镜头。17日, 曾在青兰高速公路上疯狂逆行的醉酒司机肖某已被移送公安机关。

15日6点30分, 青兰高速黄岛大队交警巡逻至青兰高速青岛方向85km处, 一辆蓝色小面包车沿超车道迎面直冲着巡逻车逆行而来, 车速极快, 从交警身旁一闪而过。巡逻交警简直不敢相信自己的眼睛, “从身旁蹭过时, 我们连驾驶员长相都看不清。”交警立刻调转车头对该车进行追截, 要求逆行车辆停车。然而, 面对交警的追赶, 司机不仅不停车, 反而加速行驶。交警随后以时速120公里的速度追赶, 追了五公里后, 才在青兰高速青岛方向90km收费站出口处追上该车。

疯狂蓝色面包车被截停后, 交警下车查看, 发现车内司机肖某面色赤红, 满身酒气, 举止异常夸张, 一看就是还没醒酒。面对民警的询问, 肖某一脸不耐烦, 口里大声喊道: “我都和你

说了几遍了!”随后, 肖某被带到青兰高速黄岛大队驻地医院进行血液样本采集。

肖某交代, 14日晚上, 他在胶南老家喝了两瓶啤酒后, 开车去黄岛探望一个生病的朋友, 15日一早开车返回胶南, 但在高速上走错了方向。明知道高速上逆行非常危险, 但为了找到应该走的路口也就不管不顾了, 只是没想到一大早被交警查到。由于肖某的酒精检测结果显示他是醉酒驾驶, 17日上午, 肖某被移送公安机关接受处理。

山东省高速公路青岛支队黄岛大队交警告诉记者, 高速公路上车辆掉头、逆行非常危险, 更严重的还会引起连环车祸。“在高速路上行车, 车速一般都在每小时100公里以上, 在这样的车速下, 刹车的安全距离约为50米, 如果车辆逆行, 即便是打开双闪, 等对向司机发现也为时已晚, 一旦相撞, 就是恶性交通事故。”交警说。

此外, 高速公路支队黄岛大队交警还提醒广大驾驶员, 高速路不同于普通道路, 如果驾驶员在高速路上错过了下桥口, 千万不要冒险逆行, 应该从下一路口出去再返回。

## 李沧区计生局 依法维护流动人口合法权益

李沧区人口计生局实行换位思考, 变“行政管理为主”为“依法维护流动人口合法权益”, 坚持“公平对待、合理引导、完善管理、优质服务”的原则, 坚持以人为本, 管理与服务相结合, 保障流

动人口依法享有生育权利, 依法获得计生科普教育、技术和生殖保健服务, 以及法律、法规规定的其他各项权利, 联合各职能部门, 坚决制止侵犯流动人口合法权益的行为。

品尝绿色果蔬 体会农耕文化 感受田园风情 尽享健康生活

## 2012青岛·洋河采摘节9月21日隆重开幕

政府搭台 企业唱戏 游客享受 百姓受益

六大亮点板块: 曲家炉时令水果采摘版块、开心农场蔬菜认知和菜园认领版块、艾山景区骑行与徒步登山版块、李高庄山村自驾游版块、河西李生态大棚采摘版块以及今年投资1000万元新建成的长乐生态产业园精品采摘版块。

### 景点介绍

开心农场面积300余亩, 主要种植绿色无公害有机蔬菜150余种, 分为采摘区、认知区、认领区、有茄子、芸豆、黑花生近30个品种。游客在此既可以认知也可以自助采摘, 还可以认领一分自己的自留地。

曲家炉水果园总面积560亩, 是“青岛市百万亩现代果茶

花卉产业示范区苹果示范基地”。采摘节期间, 游客凭票可在园内现场品尝、采摘各种时令水果。不仅享受到收获的喜悦, 更可以在回家后品尝新鲜水果、蔬菜的美味。中午游客可以选择采摘节指定的酒店或农家宴, 吃花生、玉米、地瓜叶、品土豆饼、山鸡蛋, 尝尝本地小公鸡、大相家粉条炖白菜。

长乐生态产业园是今年新增板块, 该园位于“青岛百万亩苹果示范基地”曲家炉村南, 植被丰茂, 风景秀美, 总规划占地500亩, 1期占地近260亩, 单体大棚6个, 连体大棚1个, 总投资1000万元, 采摘园分为四部分: 大田露天采摘区、四季生态大棚采摘区、四季生态大棚采摘区、生态观光湖。露天采摘区采用标准化种植, 当季时令蔬菜五十

余种, 采摘园内最具特色的是四季生态大棚采摘区面积达60余亩, 四季瓜果飘香, 圣女果等品种繁多, 仅西红柿品种就达十余种, 游客不仅可以在这里尽情采摘新鲜、水灵灵的西红柿, 而且可以采摘各种时令蔬菜。

李高庄柿子园位于艾山风景区和十八道水库南侧, 周边环境优美, 植被丰茂, 水源充足, 道路两侧的种植大片柿子树。金秋时节, 秋风拂过柿子林, 黄叶飘落, 橘灯压弯枝头, 煞是好看。穿行于“柿子大道”, 品着一路甘甜, 是秋季旅游的好去处。

艾山风景区, 由西石、艾山和东石三个景点组成。古迹众多, 文化厚重, 是一处综合性的旅游景点, 现为国家AAA级风景名胜。主峰海

拔229.2米, 是胶州境内最高山。艾山两峰耸秀, 黛色欲滴。东西两石起立, 远远望去, 酷似人的双耳, 故名东耳石、西耳石。“石耳争奇”是胶州古八景之一, 其石质、石色, 均与山异, 故曰“争奇”。

### 特色农产品

洋河境内物产丰富, 特色农产品有: 艾山山鸡蛋、董城驴肉、大相家粉条、山寺石磨面粉、五谷杂粮、李子行芋头等产品在青岛地区深受顾客欢迎。李子行芋头作为今年青岛·洋河采摘节主推的洋河农产品, 肉质细腻、口感爽滑、营养丰富, 富含多种营养成分, 以其独特的口感和丰富的营养价值深受广大群众的喜爱。



开心农场采摘长廊。